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Èíslo 5 7. 9. 2018

Milí spoluobčané, ráda bych vás všechny srdečně pozvala na hudební vystou-
pení skupiny „Legendy se vrací“, které se uskuteční 27. září v 17.30 hod. v za-
hradě václavovického kostela. Vstup volný. Pouťové atrakce a tradiční občerstve-
ní budou k dispozici 27. a 28. září.

Oslavy svátku svatého Václava a stého výročí založení našeho státu vyvrcholí 
slavnostní bohoslužbou 28. září v 9.00 hod. v místním kostele, které bude před-
sedat arciopat Břevnovského kláštera v Praze Petr Prokop Siostrzonek. Po mši 
svaté jste zváni k volné besedě s otcem arciopatem. Bude možné zakoupit jeho 
knihu z edice Osudy. 

Magda Pustková, starostka

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTU KONÁNÍ
VOLEB DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ

Starostka obce Václavovice v souladu s § 29 zákona č. 491/2001 Sb. o volbách do za-
stupitelstev obcí a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů 

o z n a m u j e
1) Volby do zastupitelstva obcí se konají: 
	 •	v	pátek	5.	října	2018	v	době	od	14.00–22.00	hod.
	 •	v	sobotu	6.	října	2018	v	době	od	8.00–14.00	hod.

2)	Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost, která se nachá-
zí v budově RESTAURACE	U	KOUPALIŠTĚ. Adresa: Restaurace U koupaliště, Obec-
ní č. 12, Václavovice.

3) Voliči jsou povinni prokázat při hlasování totožnost a státní občanství České re-
publiky (platným občanským průkazem, cestovním pasem ČR) nebo totožnost a státní 
občanství jiného členského státu Evropské unie (průkazem o povolení k pobytu).

4)	Každému voliči budou dodány hlasovací lístky 3 dny přede dnem voleb do zastu-
pitelstev obcí. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnos-
ti. 

5)	Upozorňujeme občany, kteří se z vážných zdravotních důvodů nemohou zúčastnit 
voleb, a přesto by chtěli využít volebního práva, nechť tuto skutečnost oznámí Obecní-
mu úřadu ve Václavovicích (č. tel. 596 833 028) nebo členům OVK v den voleb (č. tel. 
do volební místnosti 734 442 020).

Ve Václavovicích 6. 9. 2018      Ing. Magda Pustková, starosta obce
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DEN PRO MALÝ KOUSEK ZEMĚ  
– 18. SRPEN 2018

V srpnovém sobotním ránu vykřičeli kohouti 
další horký letní den. Teplo a slunečno bylo toho 
dne zapotřebí, protože mělo zpříjemnit jinak cel-
kem náročnou práci – úklid potoka Frýdečák na 
území Václavovic, což představuje délku téměř 
tři kilometry, v rámci akce Den pro Zem. 

Sedm statečných příslušníků místního eko-
logického hnutí Otevřeme oči napjatě čeka-
lo před osmou hodinou ranní na školním hřišti  
v obavách, zda počet pořadatelů nepřevýší počet 
účastníků. S přibývajícími minutami se obavy 
rozptylovaly. Na místo srazu se trousily velké 
postavy i malé postavičky se společným pozná-
vacím znamením – všechny byly v holinách. Ko-
lem půl deváté následovaly zásadní organizační 
pokyny, přidělení pytlů a rukavic a dvě skupiny 
hledačů pokladů vyrazily na hraniční body po-
toka, aby při sbírání odpadu postupovaly proti 
sobě a setkaly se zhruba v polovině trasy. Zdán-
livě jednoduché zadání nebylo vždy úplně snad-
né realizovat. 

Hned na začátku jednoho ze startovních 
bodů museli sběrači překonat nabitý elektrický 
ohradník, který byl ve čtyřech řadách natažen 
přes vodní tok. Nabiti energií postupovali kory-
tem potoka. Většinou se šlo vodou, ale i při sou-
časném nízkém stavu vodní hladiny byly četné 
tůňky docela hluboké. Zarostlé břehy znemož-
ňovaly rychlejší pohyb, a tak bylo dost času na 
sbírání. A bylo opravdu co sbírat. Kromě neko-
nečného množství střepů, zabahněných poloroz-
padlých hadrů, kusů plechu, nejrůznějších že-

lezných trubek a součástek nejasného původu  
a účelu se zde nacházely pneumatiky, sítě, sta-
rý lustr, kompletní lednice, mobilní telefon, čelo  
z vlečky na avii a dokonce zachovalá sanitní 
nosítka. Spousta neřádstva se musela těžce do-
bývat z bahna pomocí seker. V tom neradost-
ném prostředí občas problesknul náznak života 
– u břehů se objevilo několik skokanů zelených 
i hnědých a v jedné tůňce se dokonce proháněly 
malé rybičky. 

Po několika hodinách práce vyrostly na břehu 
malé barevné stavby z naplněných plastových 
pytlů a sebraného materiálu, který se do pytle 
nevešel. Traktor s valníkem je odpoledne posbí-
ral a poskytl těžko uvěřitelný pohled – valník 
byl plný!

Sběrači byli odměněni výbornou zelňačkou, 
podávanou jak jinak, na recyklovatelném nádo-
bí, a pivem nebo limonádou. Ani na této akci 
nechyběly děti, kterým udělaly v horkém počasí 
radost nanuky a také oplatky a lízátka. Poděko-
vání za sponzorský dar patří obchodu Romana 
Bednáře.

O připravované sobotní činnosti věděl zpěvák 
a propagátor ochrany životního prostředí Tomáš 
Klus, který překvapil sběrače pozdravem, pod-
porou a poděkováním na krátkém videu. To je 
možné zhlédnout spolu s prezentací Nikose Be-
kakise a Petra Víchy a fotkami Katky Hertlové 
na facebook/DenProZem nebo na webu obce Vác-
lavovice.

pokračování na str. 5 ¾  ¾  ¾
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DEN PRO MALÝ KOUSEK ZEMĚ  
– 18. SRPEN 2018

½  ½  ½  pokračování ze str. 4

Na závěr pár čísel: Akce se zúčastnilo 23 osob 
– dospělých a dětí. Z necelých tří kilometrů po-
toka a jeho břehů bylo sebráno tolik odpadu, že 
naplnil celý valník. 

Není snadné podobnou akci zorganizovat. 
Také tentokrát vše skvěle připravil Honza Mu-
cha se svým týmem Otevřeme oči, což jsou Ja-
kub Cvrkal, Petra Kludková, Monika Kvasnič-
ková, Adéla Murasová, Petra Šeligová a Jakub 
Šeliga. Stejně jako v případě dubnového úkli-
du lesíka v Kulově dole je smysl akce jedno-
značný – předat životní prostředí našim dětem 
v lepším stavu, než v jakém jsme ho zdědili my.  
A zároveň děti naučit s touto hodnotou zacházet. 
Tedy poznat, pokud možno vlastní zkušeností, 
jak obtížné je pořád znovu uklízet a jak důležité 
je čisté prostředí udržovat.

Podpory akci se dostalo od obecního úřadu.  
A úklid by samozřejmě neproběhl bez dobrovol-
níků, kteří přišli jen na základě malého letáčku, 
který se jim před dvěma týdny objevil ve schrán-
ce. Díky, DÍKY VŠEM!

JaFo, fota Jan Mucha

DOMA AŽ DO KONCE
Zůstat doma až do konce není pro nevylé-

čitelně nemocné samozřejmost. Existují však 
organizace, které vám v tom pomohou.

Ne vždy je možné, aby umírající člověk 
v posledním stádiu nemoci zůstal doma a ne-
musel strávit toto období v nemocnici nebo 
jiných zařízeních. Můžete se ale obrátit na 
mobilní hospice, které vám pomohou. Mobil-
ní hospic Ondrášek pečuje bezplatně o nevy-
léčitelně nemocné děti a dospělé v jejich do-
movech, aby mohli závěr svého života strávit 
mezi svými blízkými. „Specializovanou palia-
tivní péčí ulevujeme pacientům od fyzických 
i psychických obtíží, které nemoc přináší. 
Současně podporujeme rodiny, které pečují  
o svého blízkého,“ vysvětluje Bc. Bronislava 
Husovská, DiS, ředitelka Ondrášku. Pracuje-
me v multidisciplinárním týmu, který tvoří lé-
kaři, zdravotní sestry, fyzioterapeutka, sociál-
ní pracovnice, psychologové a duchovní. Všich-
ni naši pacienti mají k dispozici pohotovostní 
číslo, na které mohou volat 24 hodin denně 
7 dní v týdnu. „Naši lékaři i sestry vyjíždějí 
každý den za pacienty domů. Našim cílem je 
udržet vysokou kvalitu života až do úplného 
konce. Není to lehká práce, ale vždy nás po-
vzbudí, že ji děláme dobře. Důkazem toho jsou 
dopisy, které dostáváme,“ upřesňuje Bronisla-
va Husovská. Jedním z takovýchto dopisů je 

i vzkaz od paní pečující o svého muže: „Man-
žel se denně těšil na příchod sestřiček. Byly 
milé, veselé a komunikativní. Byla to jedna 
z nejhezčích chvilek našeho utrápeného dne. 
Bez jejich pomoci (morální i odborné) nevím, 
jak bychom celou situaci zvládli. Nikdy ne-
přestanu být vděčná lékaři, který mě na tuto 
možnost upozornil. Kéž by tuto možnost měli 
všichni umírající.“ Ondrášek působí i na úze-
mí vaší obce. Nebojte se nás kontaktovat.

Od 8. do 14. října proběhne 2. ročník kam-
paně DOMA., do kterého se zapojilo dalších 11 
hospiců po celé ČR. Více informací se dozvíte 
na www.darujpapuce.cz nebo www.umiratdo-
ma.cz. 

Kontakty: Mobilní hospic Ondrášek,  
o.p.s., Gurťjevova 459/11, Ostrava-Zábřeh, 
tel.: 727 805 329, 603 566 336. Více informací 
naleznete také na www.mhondrasek.cz. 
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Tera – 2016

Drápalík – 2017

LETNÍ KINO VÁCLAVOVICE 2016–2018

Pan Lorenc – 2018

Dne 14. července 2018 opět proběhlo na 
václavovické myslivecké chatě promítání fil-
mu v rámci akce Letní kino. 

Tentokrát návštěvníky potěšil půvab-
ný film Na	 samotě	 u	 lesa, kde rodinka 
Lavičkových stráví dovolenou na chalupě, 
kterou chce koupit. Jejím majitelem a uživa-
telem je děda Komárek, a tak všichni spolu 
prožijí několik letních týdnů.

Tento film navázal na Letní kino v roce 
2017 s filmem Vesničko	 má	 středisko-
vá.	Mentálně opožděný družstevní závozník 
Otík Rákosník způsobuje svému řidiči panu 
Pávkovi jeden malér za druhým.

První ročník Letního kina v roce 2016 
uvedl film Slavnosti	 sněženek o sporu 
dvou mysliveckých sdružení nad střeleným 
divočákem. 

Tento krásný průřez „menzlovskými“ fil-
my byl vždy okořeněn něčím, co uvedlo divá-
ky do děje. 

Ať už to byl živý sirotek z václavovických 
lesů, divočák Joklík, nebo výletní speciál 
Tera (… to je dost, že si nás taky jednou 
vyvezl…), modrá Praga V3S a sádrový od-
litek Drápalíka (…tak nechte toho, to jste 
družstevníci?… po žních půjdeš k Turkovi…) 
nebo nakonec koza, co snědla šest buchet  
a pan Lorenc (…on teda cihlu do ruky ne-
vezme, ale odborník je to na slovo vzatý…, 
…to jsou blechy psí, ty na člověka nejdou…).

Celý průběh akce vždy zajišťuje kulturní 
komise obce Václavovice v čele s Marcelkou 
Tomanovou a o občerstvení se starají čle-

nové Mysliveckého spolku Václavovice. Na 
jídelním lístku je divočák se zelím nebo se 
šípkovou, srnčí guláš, Honzovy buchty nebo 
domácí klobásky. K tomu nošovické pivečko 
na spláchnutí a někdy i ta „malá“ štamprlič-
ka. 

Nejdůležitější však je, že se lidé  
z Václavovic setkají, proberou život, zjistí, 
že mají stále šikovné sousedy, nesedí pořád 
u počítačů, a že stojí za to zhlédnout film, 
který už mnohokrát viděli. Teď si ho v klidu 
vychutnají, osvěží si filmové repliky a vždy 
najdou něco nového…

S přáním dalších krásných filmů

Ing. Ivan Hoch,  
předseda Mysliveckého spolku Václavovice
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Moštování ovoce
Moštování ovoce vždy každé

– úterý od 16.00 do 17.00 hod. (nebo 
konec dle zájmu)

– sobota od 9.00 do 10.00 hod. (nebo 
konec dle zájmu)

V případě většího množství  
(např. nad 200 kg) po předchozí 

telefonické domluvě.
Cena za moštování / kilogram ovoce:

Členové ČZS: 2 Kč/kg ovoce
Všichni ostatní: 3 Kč/kg ovoce

Moštuje se pouze vytříděné a nenahnilé ovoce!
Kontakt: Ing. Lubomír Kusák, 596 833 309

Cestou necestou...
Základní škola a Mateřská škola Václavovice, p.o., ve spo-

lupráci s obcí Václavovice by ráda nabídla všem dětem, našim  
i přespolním, možnost aktivně a příjemně strávit svůj volný čas.  
V doprovodu různých kvízů a žertovných úkolů si můžete projít 
část obce a nakonec obdržet i malou odměnu. 

Více informací a pracovní list ke stažení na stránkách školy 
www.skolavaclavovice.cz.

l  Prodám levně zbylý stavební materiál: cihly 
plné pálené za 2 Kč/1ks – cca 400 ks a cihly dvoudě-
rové (příčkovky) za 2 Kč/1 ks – cca 1650 ks, vše ne-
použité. Dále nabízím 18 ks pozinkovaných plechů 2x1 
m po 100 Kč. l  Levně odprodám též svářečku Triodyn 
včetně kabelů, 200 ks betonových šedých dlažebních 
kostek 20x10x6 cm, 18 ks plastových vodovodních 
trubek pro domácí rozvody o délce 4 m a 3 ks dřevě-
ných střešních oken Velux. Cena dle dohody. 

Informace na telefonu 605 834 674.

Žehlení prádla
Nabízím službu žehlení prádla, kvalitně, rychle. 

Tel. 775 386 022.

Hledáme hodného a spolehlivého člověka  
k občasnému hlídání malého pejska yorkšírka  

v našem domě ve Václavovicích. Info: 737 965 829.

Od úterý 10. 7. 2018 znovu otevřena  
gynekologická ambulance v Šenově.

Ordinační	hodiny:
úterý: 7.00 – 17.00 hod.; čtvrtek: 12.00 – 16.00 hod.

Telefonní číslo do ordinace: 605 414 988; www.vanek-gynekologie.cz
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ROZLOSOVÁNÍ FOTBALOVÝCH SOUTĚŽÍ  
– PODZIM 2018


